

ОТЗЫВ
научного руководителя
на автора ВКР «Профессионализация гражданской журналистики»
Лисовского Дмитрия Константиновича

Студент зарекомендовал себя в качестве ответственного и исполнительного автора научного исследования. Работа над ВКР началась еще в сентябре 2017, несмотря на то что Дмитрий отправился на учебу в Норвегию в рамках академического обмена. ВКР стала продолжением курсовой работы в рамках спецсеминара «Мультимедийный текст: от заголовка до лонгрида», в которой Дмитрий обратился к деятельности непрофессиональных авторов, распространяющих контент в медиаканалах для широкой аудитории.

Несмотря на то, что сама тема размывания границ между профессиональной и гражданской журналистикой не нова, Дмитрию удалось найти особый поворот в применении инструментария теории журналистских культур. Конечно, вдохновением послужил совет научного руководителя, именно поэтому автору ВКР пришлось самостоятельно разбираться в том, как именно применить классическое исследование профессиональных журналистов к миру блогеров. Это послужило дополнительным вызовом к и без того сложной задаче выявления критериев профессионализации. Впрочем, Дмитрий оказался настойчив и планомерно шел к цели, попутно апробируя результаты исследований на студенческих научных конференциях СПбГУ и МГУ.

Параллельно с этим автор ВКР не оставлял профессиональной деятельности и с лета 2017 года является внештатным автором журнала «Журналист», обозревая медиаконфликты и практику редакций по освещению региональных событий.

Научный руководитель остался удовлетворен качеством процесса работы над ВКР. Дмитрий своевременно вносил изменения в текст, был открыт к критике собственной работы и учёл в финальном варианте многое из предложенного руководителем. В то же время он оставался самостоятельным в научном поиске и оригинальность работы не вызывает сомнений. Анализ в системе SafeAssign показал 10% заимствований, что обусловлено цитированием работы и повторяющимися элементами оформления.

«23» мая 2018 г.


Подпись

Лисовский Д.Р.
ФИО